Pocetni cast 1 - 20.5.2022

1. Uvaite funkci f(z) = 2%, z € [0, 7).
(a) Rozsifte f na 2m-periodickou funkei na R tak, abyste ji mohli rozvi-
nout do sinové fady, a tuto fadu spoctéte.
(b) VySetiete bodovou a (lokalngé) stejnomérnou konverganci této rady.

(¢) Dosazenim vhodné hodnoty x uréete soucet rady

n+1

Z 2n—1

s 1 n+1
Mizete vyuzit zndmou fadu 2:: 2n)—1) = %
(10 bod)
2. Uvazme funkci
flz)=——, z€R.

1+ 2%’
Spoctéte hodnotu Fourierovy transformace f v bodé —v/8 (tedy F(f)(—V/8)).
(8 bodit)



